Http://www.ytk-group.co.jp

SESAME

www.sesamemotor.c

POL series

92




95|

PGL 1 stage 9MEZR

<

5

@)

@D2

,1{@:—

g

9 7
C6
L1l T
| i
i
AEJ/
. e
2 A “SI — O
SIES! et = S
14 | &
=5 | —L
&
| 117 C4 o \9
L2 L8 C8
[PGL142/PGL180/PGL220)
2 c9 -
L5 : e

M

[L10

@D4 g6
@D5

BT mm

ik PGL42 PGL60 PGL90 PGL115 PGL142 PGL180 PGL220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 34 5.5 6.5 8.5 105 13 17
D36 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 30 110 130 160 180
D5 15 25 35 45 50 70 90
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239 292
L1 26 60 90 115 142 182 220
L2 26 37 48 62 93 1045 138
L3 55 7 10 8 20 30
L4 15 15 15 3 25 3
L5 15 25 32 40 60 70 90
L6 5 5 6 7
L7 12 18 16 20
L8 283 36 46 59 79 87.5 1175
L9 4 45 6 6 8 7
L10 14 165 20.5 30 38 48 42
L11 29 355 405 42 63 69.5 102.2
c1? 46 70 90 115 145 200 235
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P MI12x1.75P | M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50 <55
c4? 27 37 47 58 66 82 98
C52%%6 30 50 70 95 110 1143 200
C6° 4 4 6 10 6 13 12
c7? 426 60 90 115 140 182 220
c8? 385 46 55 63 80 95 130
c9? 9258 119 149 184 252 287 3855
B 5 5 6 10 12 16 20
H 15 18 245 35 43 59 79.5

* Cl~CORMBEE— 2 —BHEATL— M1 XEBY, BRULE—2—ICAbETRELT T,
* TS LICEBENS T LABUET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

PGL 2 stages SMER-1

(&) C7
c6
L1l T'—
__| | :_ [
4 | :
FI= 14
1] O
L4 ; MRS
C =
SEINENED i o ©
12 L3 C8
| PGL142/PGL180
= 9 -
o Lil —
1T T
3 a"l,—,_ _ r—ggé
CEC Y — |___|
14 n \_I—
L_I__I.L 4
12 18 C8
FRA 847 mm
& PGL42 PGL60 PGL90 PGL115 PGL142 PGL180
D1 50 70 100 130 165 215
D2 34 55 6.5 85 10.5 13
D3 h6 13 16 22 32 40 55
D4 g6 35 50 80 110 130 160
D5 15 25 35 45 50 70
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P
D7 56 80 118 148 186 239
L1 426 60 90 115 142 182
L2 26 37 48 62 93 104.5
L3 55 7 10 20
L4 15 15 15 25
L5 15 25 32 40 60 70
L6 5 5 6
L7 4 8 12 18 16
L8 54.3 64 86 107 140 1775
L9 4 4 45 6 6 8
L10 14 16.5 205 30 38 48
L11 29 35.5 405 42 63 69.5
c1? 46 70 90 115 145 200
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
32 <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50
472 27 37 47 58 66 82
C52%¢6 30 50 70 95 110 1143
€67 4 4 6 10 6 13
c7? 426 60 90 115 140 182
c8? 385 46 55 63 80 95
9?2 1188 147 189 232 313 377
B 5 5 6 10 12 16
H 15 18 245 35 43 59

* CI~COSIBEE—2—HFEATL— b A XEBY BRLEE-Z—ICBDE TREL T ZELY,

* AFIEFEELICEBEND I EDBYET.

72 SESAME

www.sesamemotor.com

96



PGL 2 stages JMEZI-2

€9 oc7
c4
| c6
= o
= _
© 1| | ©
a8
Q) [ I—— <
— i
L4 | - N ol
|| O
St
L3 [1L7 L11
L2 L8 cs
€ i Cc6
: — (RN
3 %__ ] Qr o
3 § i =hHt—- 118
1 || -
L4 ] .—L p
1 Q
i—l_—_:‘-‘_ L7 ca
L2 L8 c8
FRA 84 mm
& PGL60T PGLIOT PGL115T PGL142T PGL180T PGL220T
D1 70 100 130 165 215 250
D2 55 6.5 8.5 10.5 13 17
D3 he 16 22 32 40 55 75
D4 g6 50 80 110 130 160 180
D5 25 35 45 50 70 90
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 80 118 148 186 239 292
L1 60 90 115 142 182 220
L2 37 48 62 93 104.5 138
L3 7 10 8 8 20 30
L4 15 15 3 6 25 3
L5 25 32 40 60 70 90
L6 2 3 5 5 6 7
L7 6 8 12 18 16 20
L8 58.8 72,5 97.4 127 157 199.5
L9 4 45 6 6 8 7
L10 16.5 20.5 30 38 48 42
L11 29 355 405 42 63 69.5
c1? 46 70 90 115 145 200
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
c3? <8 <14 <19/<24 <24/<28 <35 <50
ca? 27 37 47 58 66 82
C52F6 30 50 70 95 110 1143
C6° 4 4 6 10 6 13
c7? 426 60 90 115 140 182
c8? 385 46 55 63 80 95
C9°? 1343 166.5 2144 283 3415 4325
B 5 6 10 12 16 20
18 245 35 43 59 79.5

* OI~COUSIREE—2—EFRATL— b A XEBmY) BRULEE-Z—ICBDETREL T ZEL,
* AHRIEFERLICEBEND I EDB Y ET,

o | 7~ SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 L R iEH

ae
PGLMREMRIEHR
4 &% | SEp&EL | PGL-42  PGL-60  PGL-90 PGL-115  PGL-142 PGL-180  PGL-220
3 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
4 11.9 35.9 74.6 249 490 1055 1574
5 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
6 125 394 90.9 266 436 1055 1574
7 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
1 8 109 324 85.0 216 363 860 1184
9 9.8 28.7 80.0 210 320 764 1185
10 10.1 25.0 75.0 210 320 763 1184
EB¥M | JBORELL | PGL-42 PGL-60(T) PGL-90(T) PGL-115(T) PGL-142(T) PGL-180(T) PGL-220T
15 13.8 44.2 95.2 283 482 1151 1670
20 11.9 35.9 74.6 249 490 1055 1574
= N 25 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
E*%Hjj] I\”/,7 TN m 30 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
35 138 430 95.2 283 473 1151 1670
40 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
2 45 13.8 43.0 95.2 283 473 1151 1670
50 13.8 43.0 95.2 283 473 990 1670
60 12.5 39.4 90.9 266 436 1055 1574
70 119 36.0 85.6 219 400 1055 1574
80 10.9 324 85.0 216 363 860 1184
90 9.8 28.7 80.0 210 320 764 1185
100 10.1 25.0 75.0 210 320 763 1184
3.0fEEM M LY
== .
HEEUEPLI Tovor | Nem (* BAH FIVY Tos = JERELE 1L260% )
EREATIEEREL N1y rpm 12 3-100 3000 3000 3000 2500 2000 2000 2000
SAANEERE Nimax rpm 12 3-100 | 6000 6000 6000 5000 4000 4000 4000
. N : 1 3-10 - - - <3 <3 3 <3
BIRE/\Y 752 1P0 | arcmin 2 | 12100 | - <5 <5 <5 <5
, N ; 1 3-10 - 6 6 <5 <5 <5 <5
BNy Sy Pl | aremin 2 | 12-100 <9 <9 <7 <7 <7 <7
.o . 1 3-10 <12 <9 <9 <7 <7 <7 <7
EHE )\ W s ;
1ZEE/NY I Ty a P2 arcmin 2 12-100 | <15 <12 <12 <9 <9 <9 <9
12 C Y B /g‘rc’nfi‘n 12 3-100 1.0 28 75 155 30 57 110
ARSI T VIETE Fas? N 12 3-100 350 960 1630 3380 6150 7260 11120
AR5 A EE Fap N 12 3-100 320 900 1420 2930 5510 5550 8560
FRERE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
(ERER hr 3-100 20,000 (10,000/5&45%85 )
. 1 3-10 296%
T2 o)
W 7 2| 12-100 2 92%
- § 1 3-10 0.6 1.2 3.2 75 156 26 56
= 9 2 12-100 0.8 1.9/1.5 5.3/3.6 12/88  207/17.2  36/31 80/62
A - 12 3-100 FESH
BREE dBA/Im 12 3-100 60 62 65 65 70 70 75
REER - 12 3-100 P65
BEDicy - 1,2 3-100 SRS~
BORBEEERIESETE— A >~ (1)
2434 EIREE BAfT PGL-42  PGL-60  PGL-90 PGL-115  PGL-142 PGL-180  PGL-220
3 0.03 0.20 0.81 2.20 7.89 252 779
4 0.02 0.16 0.65 1.80 5.83 19.8 56.5
1 5 0.02 0.15 0.62 161 538 183 533
6/7/8 0.02 0.14 0.60 155 5.22 17.8 53.0
9/10 Kg . cm2 0.02 0.14 0.60 153 5.20 176 529
EB¥L SRR PGL-42 PGL-60(T) PGL-90(T) PGL-115(T) PGL-142(T) PGL-180(T) PGL-220T
15/20/25 0.02 0.15(0.02) 0.62(0.15) 1.61(0.62) 5.38(1.61) 18.3(5.38) 53.9(18.3)
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.55(0.60) 5.22(1.55) 17.8(5.22) 53.0(17.8)
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14) 1.53(0.60) 5.20(1.53) 17.6(5.20) 52.9(17.6)
*1, HIEEEEIE 100 rpmBs, HATEROERE Y AIE,
*). EARASIEEREE f21&3000rpm.,  TEZRERLE10 1. 2EREORLE100 @ 1. EEFEAE. (ERANLELH3000rpm%E B Z 5155, 3000rpm TAIE).
X ABEFEE LICERENBT ENBIET,

ANZRE IEBAKBICLBFARESGIE. RRRIEOHRALBEIET,

7 SESAME |

www.sesamemotor.com



	



